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８.「合併協だより」をどの程度まで読んだか 

 

どの市町においても、「合併協だより」を毎月必ず、またはだいたい読んだという人の合

計が全体の過半数を超えている。予想通り、「合併協だより」を読んだ頻度に比例して投票

に行った人の割合も高くなっているが、賛否の行動に対しては、これといった関係性は見

出せない。 

 

 

 

 

 

 

問８

【蓮田市】 ％ 有効％
　　１．毎月必ず読んだ 77 16.6 16.9
　　２．だいたい読んだ 206 44.3 45.2
　　３．あまり読んでいない 131 28.2 28.7
　　４．全く読んでいない 24 5.2 5.3
　　５．「合併協だより」を知らない 18 3.9 3.9
　　有効回答数 456 98.1 100.0

　　無回答・他 9 1.9
　　合計 465 100.0

【白岡町】 ％ 有効％
　　１．毎月必ず読んだ 81 17.6 17.7
　　２．だいたい読んだ 238 51.9 52.0
　　３．あまり読んでいない 111 24.2 24.2
　　４．全く読んでいない 18 3.9 3.9
　　５．「合併協だより」を知らない 10 2.2 2.2
　　有効回答数 458 99.8 100.0

　　無回答・他 1 0.2
　　合計 459 100.0

【菖蒲町】 ％ 有効％
　　１．毎月必ず読んだ 84 18.5 18.7
　　２．だいたい読んだ 235 51.9 52.2
　　３．あまり読んでいない 105 23.2 23.3
　　４．全く読んでいない 23 5.1 5.1
　　５．「合併協だより」を知らない 3 0.7 0.7
　　有効回答数 450 99.3 100.0

　　無回答・他 3 0.7
　　合計 453 100.0

「広報はすだ／広報しらおか／広報しょうぶ」と一緒に配布された「合併協だより」
は、どの程度まで読みましたか。一つ選んで○を付けてください。


